互动营销方案

互动营销方案步骤将该互动营销分为线下互动部分,线上互动部分以及线上和线下开展互动活动。

一、线下互动部分

为促进服装的销售,可以利用 AI+AR 技术,放置互动机,吸引用户的注意,通过在官方微博公布活动规则及奖品,吸引更多用户参与进来。例如,将互动机游戏设置为服装搭配,用户搭配完成后上传照片,可展示在互动机首页,让其他用户进行评分和点赞,活动结束时,评分与点赞综合第一的用户将获得下季度新品。

线下营销模式有以下几种:

(一) 免费礼品

一般线下活动都会推出有免费的礼品可以拿,这就在很大程度上吸引了用户。当然这类活动还需要考虑的是以下几点:首先,距离的选择,多数商家会选择在小区附近,这既方便了用户的参与,也不会出现用户一听地点太远导致直接拒绝的情况出现;其次,时间的选择,大部分时间会选择下午18:00左右,这个时间段很多用户都会选择参与,正好是下班时间,而哪怕是不知道活动的用户,在路过的时候大多数会停下来看一看。最后,就是关于免费礼品,凡是到场的均可领取免费礼品一份。很多用户对于距离不远,也不占用时间,还能拿礼品这样的营销方式基本都是不排斥的。

(二)短信通知

对于不方便接电话的用户,可以选择进行短信通知,当然在 发送短信的时候需要注意以下几点:活动主办方、时间地点、活 动流程和礼品、入场码以及路线。做好排版有利于增加用户的好 感度,让用户觉得他们是你们重视的用户,这样也大大提高了用 户的认可度。

(三) 电话回访

电话回访主要是为了确保活动当天的现场安排无误,以保证活动的顺利进行。需要注意的是要注意语气以及话术,不要引起参与者的反感。

二、线上互动部分。

通过在微博发起互动活动,设置可观的奖励,吸引微博"粉丝"参与并进行转发,进一步吸引更多用户参与进来。例如,关注、转发和评论进行抽奖,或晒买家秀并@官方微博,在7天内,点赞数排名前三的用户获得奖品。

线上营销互动模式有以下几种:

(一) 搜索引擎营销 SEM

百度、谷歌等搜索引擎。关键词排名、界面优化、将负面新闻往后排名。推广链接的设置,搜索引擎优化 SEO 专员可以制作这些内容。

(二)视频的制作和各大视频网站的投放

在线视频和官网首页直播。

(三)论坛的管理,论坛大量灌水的人员

即发帖,跟帖。可以专业团队做,也可内部做。

三、结合线上与线下开展互动活动

在线下设置条件,用户完成后,拍下照片或视频,上传到微博等新媒体平台,并@官方微博,赢得大奖。例如,在每一家线下门店藏 12 个碎片,要求用户在半小时内,集齐碎片并完成拼图,且要求拍下开始时间、找到每一块碎片的时间和拼图完成的时间,上传并@官方微博,活动结束后,按用时长短排序,用时短的前 10 名,分别给予奖励,除此之外,还应规定每位用户仅能在一家门店参与一次活动,且参与次数不能超过 3 次。线上线下营销互动活动可以分为以下几种:

(一) 微博营销遵循用户价值的原则

把用户当作出发点,通过简洁内容与灵活形式来对人们信息 获取的需求加以满足,并且迎合人们碎片化的阅读习惯。潮流服 装发布的微博内容需要把和品牌、产品有关的话题当作重点,例 如服装选购、搭配技巧、产品设计的灵感故事等,以此来提升人 们对潮流品牌的认可度。同时,如今微博用户非常重视娱乐体验, 在此背景之下,为防防止人们对于营销内容出现视觉疲劳,潮流 品牌可适当发布网络段子、娱乐新闻以及社会热点这些有趣、新 颖的内容,以此来提高微博信息的吸引力,促使人命对于潮流品 牌的微博保持较高的关注度。从形式上来说,潮流品牌可通过幽 默文字以及创意性的短视频来吸引人们评论以及转发,进而扩大 信息的传播范围。

(二) 对品牌进行人格化

如今, 国内的服装产品具有明显的同质化这一现象, 风格造 型以及色彩搭配方面并无明显差异, 致使品牌的辨识度较低, 而 且产品的替代度较高。而为激发人们对于潮流品牌的热情以及兴 趣,促使品牌整体影响力得以提高,需要对品牌具有的人格特点 加以突出,向人们传递品牌具有的文化内涵以及价值取向,进而 让人们对品牌体现出来的生活态度加以认可, 进而加深人们对潮 流品牌的整体印象。所以,潮流品牌需要尽量和受众群体进行交 流互动,其中包含产品宣传、了解人们实际续期去以及科普服装 知识等,以此来提升人们对于潮流品牌的认知度,对营销策略讲 行及时调整, 更好的对客户需求加以满足。此外, 在和用户进行 长期互动交流期间,品牌形象会渐渐变得立体化以及鲜明化,呈 现出风趣幽默、开朗活泼的人物特征,让人们和抽象品牌间的问 答形式对话慢慢长相任何人间的自然沟通,从而拉近品牌和消费 者间的距离。

(三) 注重粉丝效应.

其实,微博属于一种自媒体的平台,该平台拥有好很多素人 大 V,其凭借自身具有的某种特征来迎合笑点、好奇点或者共鸣点 这些用户需求,通过有趣新颖的运作方式获得年轻人的喜爱,进 而聚集大量的微博粉丝。其发布出来的信息会快速被粉丝评论转 发,进行扩大了信息。 21 世纪是一个信息网络化的时代。随着虚拟技术的不断完善,服装网络供应链的建立和社会化配送系统的完善,服装企业能够逐渐满足顾客的个性化需求,并使虚拟购物得到较大的发展。因此,我国服装企业应积极提高电子商务能力和虚拟技术的水平,增强我国纺织服装业的国际竞争力,加速我国由纺织服装大国向纺织服装强国的转变进程。